

今日开始限行,交警人工抓拍

严查闯禁行车辆,违者罚款200元,记3分

本报1月21日讯(记者 于飞 通讯员 袁圣凯 李娜 温全福) 记者从烟台市公安局交警支队了解到,经市政府批准,22日到29日每天上午9点到晚上7点,市区实行单双号限行。

春节将至,道路交通又将进入敏感期,经市政府批准,市公安局交警支队继续实行临时“单双号”交通限行措施。

据悉,限行时间为1月22日至29日(农历腊月二十二至二十九),每天上午9点到晚上7点之间,在限行区域内,机动车按照号牌尾号分单双号通行,号牌尾号为偶数(含0和字母)的双日通行,奇数的单日通行。公交车、出租车、公路客运、厂企班车、执行紧急任务的特种车辆不受限制。对货运车辆,继续按照原有限行规定执行。限行范围为青年路以东,北

马路以南,红旗路以北,解放路、迎祥路以西之间的区域,包含青年路、北马路、解放路、迎祥路。

21日,记者从交警一大队了解到,限行时间内,执勤民警将在主要路口放置限行标志,以防驾驶员事先不知道限行政策误入限行区域,并现场疏导车辆,对车辆进行劝离。同时,民警也会加强巡逻力度,对于违反禁行规定的车辆进行现场处罚。

另外,交警部门还将通过路面的监控设备,对闯禁行的车辆进行抓拍。市区的主要路段已经实现了监控全覆盖,如果发现有人闯入限行区域内的车辆,民警将人工进行抓拍,保存好证据照片,对闯禁行的车辆进行处罚。

据了解,对违反限行规定的车辆,交警部门将给予罚款200元,记3分的处罚。

解读

限行区域仅是半个城

一听市区要限行,很多市民担心这会给自己的出行带来不便,特别是对一些县市区的车主来说。然而,此次限行的范围为青年路以东,北马路以南,红旗路以北,解放路、迎祥路以西之间的区域,包含青年路、北马路、解放路、迎祥路。

交警部门为了调节市区车流量,采取临时的限行政策,但是限行区域也只是半个城区,市区的主要路段,例如只楚路、观海路和红旗路平时的车流量也比较大,承担着重要的交通作用,但这些道路或部分路段并不限行。交警部门只是在交通冲突比较严重的中心区域实行限行。市民出行不必担心,必要时可适当选择绕行路线。

出行小贴士

限行首日,单号车不能随便跑

21日,记者从交警部门了解到,在限行区域内,机动车按号牌尾号分单双号通行,号牌尾号为偶数(含0和字母)的双日通行,奇数的单日通行,外地牌照车辆同在限行之列。22日是烟台中心城区限行第一天,车号牌最后一位是奇数的车辆不能通行。

- 22日、24日、26日、28日,单号限行;
- 23日、25日、27日、29日,双号限行。

执法依据

根据《道路交通安全法》第四章第三十九条的规定,公安机关交通管理部门根据道路和交通流量的具体情况,可以对机动车、非机动车、行人采取疏导、限制通行、禁止通行等措施。遇有大型群众性活动、大范围施工等情况,需要采取限

制交通的措施,或者作出与公众的道路交通活动直接有关的决定,应当提前向社会公告。

第七章第九十条规定,机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,处警告或者20元以上200元以下罚款。



对着蓝天 尽情呼吸

21日早晨7点到下午5点,烟台各个监测点PM2.5数值都低于30微克/立方米,烟台市区空气质量指数AQI也在50以内,空气质量为优,能见度上升到50公里左右。终于迎来了近一周来的最好空气,市民可以安心外出呼吸新鲜空气了。

据山东省环境网站的预报信息,22日,烟台空气质量还是优良。

文/本报记者 李娜 片/本报记者 韩逸

头条链接

市区限行期间 60余线路增车

本报1月21日讯(记者 孙健) 为满足春运期间市民的出行需求,限行期间,运管部门协调公交企业对60余条线路增车缩时,根据大型商超的营业时间调整发车时间,增发区间车。

限行期间,市运管部门协调公交企业增加班次,对1路、2路、5路等60余条公交线路实行增车缩时;对贯通市区和郊区的10路、52路、53路、58路等线路增发区间车;对经过大型超市、公共场所的公交线路适时调整发车密度。

据工作人员统计,节日期间市区公交运力比平时增加10%左右,在每日计划发车13500余班次的基础上,每天增加240余班次。

据了解,从腊月二十四至二十九,市区公交企业将安排200名企业管理人员在乘客密集的环山路、南大街、北马路、西南河路、解放路等主要交通站点疏导,保证市民顺畅出行。

开发区招聘

15名社区工作者

本报1月21日讯(记者 李楠楠) 21日,记者获悉,开发区招聘福莱山街道社区工作者15名,其中男性5名,女性10名,要求均为福莱山街道办事处辖区常住户口。

其中,男性要求身高1米70以上,25-30周岁(1984年1月1日至1989年12月31日之间出生),女性要求1米60以上,28-33周岁(1981年1月1日至1986年12月31日之间出生);全日制大专以上学历的毕业生,专业不限;取得全国计算机等级考试一级及以上证书或计算机技能水平达到一级及以上。

即日起至24日,应聘人员可持相关证明材料到开发区福莱山街道办事处党政办公室报名和资格审查。资格审查通过后,统一缴纳笔试考试费用40元。笔试时间、地点另行通知。聘用人员将按企业职工统一管理,工资待遇按开发区有关规定执行,缴纳五险一金。联系电话:6376256。

国网海阳供电

深入基层查问题 改进作风增合力

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 连日来,海阳市供电公司党委成员深入各基层单位,深入讨论安全生产、经营管理、优质服务等方面存在的问题,及时发现问题、解决问题,营造和谐进取、创新发展的浓厚氛围。

2014全市道路交通暨消防安全工作会议召开

今年社区都要建志愿消防队伍

本报1月21日讯(记者 苑菲菲) 21日上午9点,全市道路交通暨消防安全工作会议在东山宾馆召开。

会议提到,烟台有3个县市区和22个乡镇没有修订完善的消防规划。按照《城市消防站建设标准》,市区需要建设60个消防站,但目前只有12个。而市政消火栓建成率只有80.6%,其中能够完好使用的

只有68.7%。此外,全市122辆消防执勤车中,27辆超过最高服役年限。

烟台市公安局局长孙运波表示,2014年要继续推进消防安全的“户籍化”管理,年内全市所有乡镇、街道及80%的社区、农村都要确保消防安全网格化和标准化建设。此外,每个社区、村庄都要至少建立一支志愿消防队伍,配备一名

专兼职消防安全员,健全一处消防水源或一套灭火设备器材等。

烟台市副市长宋卫宁也提出,要完善县级和乡镇消防规划,对消防规划缺失的城乡规划坚决不予批准,消防规划到期的,要及时修订完善。另外,消防基础设施建设要加强,消防的装备水平也要提高。

延伸阅读

市区红绿灯最好都在60秒以内

2014全市道路交通暨消防安全工作会议对交通事故发生的原因也进行了分析,指出,红绿灯设置的时间长短,

在一定程度上也影响交通安全。有心理学分析,若司机等待红绿灯的时间超过了60秒,就会产生烦躁心理,所以,市

区红绿灯的设置,最好都在60秒以内。因此下一步,心理学研究也将被纳入交通管理部门的学习范畴。

过吉祥年,送
吉斯果园
给健康加上“小金罐”
创发酵型果醋饮品领导品牌

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199